Ekonomisk berättelse 2017/2018

I det stora hela:
Det gångna ekonomiska året har, trots några svängningar, i det stora hela varit väldigt bra. När föregående ekonomiansvarig lämnade över gjordes detta med en uppmaning om att försöka spendera så mycket pengar som möjligt. Detta lämnades dessutom över med en budget som siktade väldigt högt. Det visade sig dock ganska snabbt att kostnader som jag inte räknat med dök upp från tidigare verksamhetsår. Summorna var väldigt stora och till dessa hör bland annat sena faktureringar från verksamhetsåret 16/17 för ny logotyp, aktiviteter m.m. Bland dessa fanns också en större summa på ca 25 000:- vilket var en obetald sommarsittning från Vt16 som glömts bort av både Villa Strömpis samt mina två företrädare i posten som ekonomiansvarig. Detta gjorde att jag totalt sett fick betala 34 079:- för upplupna kostnader. Jag informerade styrelsen om den rådande situationen men då vår buffert är stor och vi haft några år med positiva resultat lät jag dock inte detta påverka årets budget. 

Det budget som lades fram som förslag av tidigare ekonomiansvarig Martin var i det stora hela bra men vi i styrelsen ville göra några mindre justeringar. Bland dessa fanns att satsa mer pengar på sektionsrummet och aktiviteter för medlemmarna. Vi såg en stor fördel med det nya sektionsrummet som bas för att anordna aktiviteter samt att vi tidigt hos medlemmarna upptäckte ett växande intresse för mindre frukostar, lunchaktiviteter m.m i det nya rummet. Precis som tidigare år stötte vi dock på problem i kommunikationen med ÖS ekonom då dom var inne i ännu en bytesfas. Den första perioden fram till mitten på september stod dessvärre still då tidigare ekonom skulle sluta och Elin skulle börja. Detta gjorde att jag inte fick åtkomst till alla verktyg, bank m.m och vi i styrelsen hann tyvärr inte formellt ändra budgeten. Vi har dock förhållit oss till de tankar vi hade från början och det har gett goda resultat och nöjda medlemmar. 

Problemen med samarbetet till ekonomen på ÖS gjorde att året blev svårstartat vilket bland annat också gick ut över svårigheter med medlemsförsäljning under introduktionen. Problemen blev dock en kort historia då Elin kom in och styrde upp en väldigt fin struktur. Arbetet med Elin som stöttepelare har varit väldigt bra under året som gått. Kassörsrådet har fått ett uppsving med ett större samarbete mellan sektionsstyrelserna, lättare kommunikation och bättre riktlinjer. Ett enormt tack till Elin och en förhoppning till att nya ekonomen för nästa år kommer bli minst lika bra. Förhoppningsvis ligger den struktur och de arbetssätt som Elin lagt grund för kvar i framtiden. 

Introduktionerna:
Höstintroduktionen gick över förväntan och över budget trots att grupp-budgetarna var höjda och mer pengar skulle spenderas. Det var en rik introduktion där både faddrar, generaler och nystudenter var nöjda med större satsningar på att grupperna kunde lägga mer pengar på gemensamma aktiviteter. De positiva resultatet från hösten gjorde att jag satte mig ner med generalerna och vi kunde gemensamt möjliggöra några tidigare önskemål som sedan önskats men där det inte funnits pengar. Utöver detta lät vi budgetera lika höga gruppbudgetar som ett resultat av de positiva reaktionerna. Även vårintroduktionen blev en succé med en extra sittning som nystuderna fick kostnadsfritt samt roliga aktiviteter. Det nära och anpassande arbetet tillsammans med generalerna är något väldigt positivt vilket resulterade i att två lyckade introduktioner utspelades under verksamhetsåret 17/18. 

Övriga större händelser:
· Musikhjälpen var i år en stor händelse för Corax. Med ledamot i spetsen följt av kårsektionens medlemmar, styrelsen och utskott så gjorde vi alla musikhjälpen till ett av de större engagemangen på Örebro universitet. Vi lade lite extra pengar för att göra det till något speciellt. Medlemmarna och hela universitetet var imponerade med insatsen
· Campusmässan och det samarbete Corax upprättade till dem vart också storslaget. Med närmare 20 stycken engagerade från Corax som hjälpte till på olika plan fick Corax en ekonomisk ersättning på 25 000:-. En del av dessa pengar användes för att lotta ut priser bland de som engagerade sig vilket var väldigt uppskattat. Övriga pengar delades ut till olika aktiviteter, projekt, utskott så att så många medlemmar som möjligt skulle gynnas. Detta gav möjlighet till en rad positiva utfall. 
· Investeringar har under året gjorts och bland dessa hör en GoPro-kamera, ny kaffebryggare och mikro till sektionsrummet, kamerautrustning samt ett nytt kassaskåp för förvaring.
· Corax egna hemsida. Vi betalade en större summa pengar (8500:- ) till en webbdesigner för att rusta upp vår gamla hemsida. Detta gjordes med bakgrund av Corax medlemmar uttryckt att marknadsföringen och transparensen i kårsektionen varit lite svår. Därför ansåg vi att en ny hemsida med tydlig struktur, möjlighet att uppdatera samt löpande uppdatering var en värd investering. Tyvärr tog det längre tid än väntat då vi blev utsatt för sabotage vilket resulterade i att hemsidan låg nere under flera månader. Den slutgiltiga produkten blev dock väldigt bra. 
· Avtal. En del mindre summor pengar trillade in för gamla ofakturerade avtal vilket gjorde det möjligt att genomföra några större satsningar. 

Framtid och mål:
· Till Lina vill jag trycka på vikten av att inkludera styrelse, utskott och medlemmarna i arbetet med ekonomin. Under året har jag försökt att samla in åsikter för att se till så att pengar spenderas på det medlemmarna vill; en utmaning som varit lättare sagt än gjort. 
· Arbeta närmare styrelsemedlemmarna! Min förhoppning är att Lina tar sig friheten att boka in träffar med utskott, generaler, näringslivsutskott, utbildningsbevakare, informationsutskott m.m. Detta med bakgrund av att jag under året märkt att omgivningen känner sig förvirrad gällande ekonomin och där rollen som ekonomiansvarig också innefattar att uppvisa transparens och tydliggöra oklarheter. På detta vis tror jag att pengarna kommer att hamna på rätt ställen och att pengar faktiskt spenderas. 
· Våga vara hård med kvitton för att undvika dubbelarbete. Under året har jag tyvärr fått jaga en del personer som tappat bort kvitton och/eller ersatt med nya. Jag hoppas att Lina från början är tydlig med vilka rutiner som gäller och hur kvittoredovisningar ska ske vid personliga utlägg. 

Resultat:
Totala intäkter är just nu (15/5) 431 043:- och kostnader 390 162,37:-. I kostnader saknas dock en del större och mindre summor som kommer föras in under de två sista månaderna. Bland dessa hör faktura för sommarsittning, en del utlägg m.m. Det ser ut som att vi kommer att få ett resultat på 0, vilket är ambitionen med budget. Värt att tillägga är att de upplupna kostnaderna inte har inkluderats samt att Örebro lärarstudenter som har en egen budget inte heller är med. 
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