STUDENT ENTREPRENEURSHIP HUB

HEJ​ ​och varmt välkommen till entreprenörskaps hubben för studenter i det nybyggda ORU Innovation Arena (husen Hubben och Labbet vid Långhusparkeringen)! Hos oss kommer du finna inspiration, verktyg och tips inom ämnet entreprenörskap. Du kommer också bli först att få veta om eventen som kommer ske under terminen! 

I Student Entrepreneurship Hub (SEH) krävs inga förkunskaper inom entreprenörskap, innovation eller idéutveckling och du behöver heller inte vilja starta ett företag. SEH är till för dig som finner dessa ämnen intressant och vill lära dig mer, ta del av inspirerande gäster och möta andra studenter och det är helt gratis att vara med. Vi arbetar mycket utifrån Agenda 2030 och hållbarhet är därför ett genomgående tema på olika sätt i våra aktiviteter. Aktiviteterna som görs i SEH görs av studenter och för studenter.

Vi har planerat aktiviteter som handlar om entreprenörskap, idéutveckling och innovation på olika sätt och som är öppna för alla studenter. Aktiviteterna drar igång den 3 mars och sedan har vi aktiviteter planerade för hela terminen, allt anpassat efter Covid-19. 

Här nedan finner du information om några av våra aktiviteter under vårterminen samt användbara länkar: 

Student Entrepreneurship Hub: 
Vi har startat Student Entrepreneurship Hub för att vi vill skapa ett community för alla studenter som finner entreprenörskap intressant och där inga förkunskaper krävs, vi delar info om våra aktiviteter och även relevanta saker inom entreprenörskap.
Vår Facebook sida: ​https://www.facebook.com/studenthuboru 
För att skriva upp dig på vår maillista för att bli påmind om våra aktiviteter, skicka iväg ett mail till: studentkoordinator@oru.se

Arena Lunch Box: 
Arena Lunch Box kommer ske varje onsdag​ mellan kl 12:15-13:00 från och med 3 mars till 12 maj ​och ger dig som student möjlighet att lyssna till ett samtal med en inspirerande person om dennes entreprenörskapsresa och få ställa dina frågor. Samtalet sända live på Örebro Universitets LinkedIn och kommer vara fyllt av inspiration. För mer information besök vår Facebooksida!

Inspiratörer som gästar oss under vårterminen är:

Mars:

3/3 Lova Svensson och Amanda Mattsson, Period Pack.

10/3 Pontus Christoffersen, retorikkonsult.

17/3 Ida Carleborn, VD-assistent Framgångspodden.
24/3 Ade Farah, VD One4Tech.
31/3 Johanna Nissén Karlsson, VD Vividye

April:
7/4 Johan Von Schreeb, grundare Läkare Utan Gränser Sverige.
14/4 Cem Celepli Atci och Roza Azimi, Snaptive.

21/4 Paul Svensson, kock och måltidskreatör.

28/4 Deqa Abukar och Amal Said, Womenisa/BLING Startup/SHIFT/BRIDGE.


Maj:

5/5 Specialavsnitt med studentuppdrag: företaget Sista 9 + studentkonsult.

12/5 Specialavsnitt med studentteamet för ORU Innovation Arena.

Internationellt projekt med utgångspunkt i Agenda2030:
Vi tar just nu emot intresseanmälningar för att delta under vårterminen i ett helt nytt projekt som utgår från Agenda 2030. Där en grupp studenter samarbetar med vår lokala entreprenör Erica Sandberg som driver Duniani. Tillsammans kommer ni ta er an problemet med sopsortering och återvinning i Tanzania och jobba för att hitta praktiska lösningar på problemet. Intresseras du av problemlösning, globala frågor och att bidra till en hållbar värld ska du verkligen anmäla ditt intresse att delta! Projektet sker digitalt och ett diplom på genomfört projekt delas ut vid terminens slut. För att anmäla ditt intresse och få mer information så mailar du till: studentkoordinator@oru.se och skriver ”internationellt projekt” i ämnesraden.

Kreativ tävling: det mest återvunna plagget:
”Det mest återvunna plagget” är en kreativ tävling för studenter under vecka 13. 
Tävlingen går ut på att du som student, i lag eller enskilt, ska skapa ett klädesplagg av något du har hemma. Du kan t.ex välja att sy om något eller skapa något av plastpåsar, papper, etc.  Hur du gör är helt upp till dig men du får bara använda material du redan har. Fina priser utlovas och under veckan kommer det ske workshops och inspirationsföreläsningar kring hållbart mode. Tävlingen genomförs digitalt pga Covid-19. För att anmäla dig till tävlingen eller skriva upp dig på vår maillista för mer info, maila till: studentkoordinator@oru.se och skriv ”det mest återvunna plagget” i ämnesraden.

Vi hoppas vi får träffa dig på ett event snart!
För mer information om våra aktiviteter maila studentkoordinator@oru.se med ”maillista” i ämnesraden för att komma med på vår maillista.

/Studentteamet för ORU Innovation Arena
Hilal, Jasmin, Shisa och Felicia
