Inspiratörer Arena Lunch Box VT21


Arena Lunch Box kommer ske varje onsdag​ mellan kl 12:15-13 från och med 3 mars till 12 maj ​och ger dig som student möjlighet att lyssna till ett samtal med en inspirerande person om dennes entreprenörskapsresa och få ställa dina frågor. Det kommer att sändas live på Örebro Universites LinkedIn och kommer vara fyllt av inspiration. För mer information besök vår facebooksida: https://www.facebook.com/studenthuboru
Eller maila till studentkoordinator@oru.se med ämnesraden ”maillista” för mer information.
Inspiratörer som gästar oss under vårterminen är:
Mars:

3/3 Lova Svensson och Amanda Mattsson, PeriodPack.

· Period Pack är idag Sveriges ledande företag när det kommer till behållare för mensskydd. Bolaget grundades 2019 av Amanda Mattsson & Lova Svensson, för att göra mensskydd på toaletter till en självklarhet. Det startades som ett UF-företag vid Thoren Business School i Örebro. Bolaget har snabbt expanderat och idag är de ett team på 6 personer, med utgångspunkt från Örebro. Produkterna finns uppsatta på arbetsplatser och skolor runt om i hela Sverige.
· https://periodpack.se/


10/3 Pontus Christoffersen, retorikkonsult.

· Pontus är retorikkonsult, föreläsare och utbildare i presentationsteknik och förhandlingsteknik. Han har tidigare arbetat på retorikbyrån SnackaSnyggt samt på Örebro Universitet där han också är alumn från retorikprogrammet. Pontus driver idag sitt egna företag inom retorik.
· https://www.pontuschristoffersen.se/


17/3 Ida Carleborn, VD-assistent Framgångspodden.

· Ida är alumn från civilekonomprogrammet vid Örebro Universitet. Numera arbetar hon som VD-assistent på Framgångspodden. Ida brinner för entreprenörskap , personlig utveckling och att skriva. Ida kommer kunna ge ett perspektiv av intraprenörskap och att utveckla ett företag som är väldigt modernt.



24/3 Ade Farah, VD One4Tech.

· One4tech AB är sedan 2019 den första officiella försäljaren av smarta och innovativa cykelställ i Sverige. De erbjuder ett effektivt, funktionellt och säkert sätt att låsa cykeln på. Produkten har tagits fram tillsammans med deras internationella partner, Bikeep. Företaget startades av fem kompisar och har sin bas i Örebro.
· https://www.one4tech.se/
· https://www.svt.se/nyheter/lokalt/orebro/kompisganget-i-vivalla-startade-foretag-obo-forsta-kunden-i-orebro



31/3 Johanna Nissén Karlsson, VD Vividye.

· Vividye-teknologi är en hållbar och säker färgningsmetod som kan användas för att applicera alla typer av färger och designer på textilier. Till skillnad från andra färgningsmetoder som används i industrin i dag så är Vividye utformad för att underlätta borttagning av färg som man inte längre vill ha på textilien. Detta ger möjligheten att omfärga gamla klädesplagg och ge dem ett nytt liv. Kläder slängs ofta för att konsumenten har tröttnat på dem och inte för att de har slitits ut. Om det gick att avfärga och omfärga kläder några extra gånger så att de håller sig till modet hade kläderna kunnat användas tills det verkligen inte går längre och det är där Vividye kommer in. 
· https://www.vividye.com/
· https://www.elle.se/elle-galan/elle-galan-2020-vividye-vann-hm-och-elle-conscious-award/4588768



April:

7/4 Johan Von Schreeb, grundare Läkare Utan Gränser Sverige.

· Johan arbetar vid Karolinska Institutet och är en av grundarna till organisationen Läkare Utan Gränser i Sverige. Johan är kirurg specialiserad inom global katastrofmedicin och han har sedan 25 år tillbaka arbetat i katastrofer världen runt. Under våren 2020 har han gett råd inom katastrofmedicin till svenska myndigheter och regioner. I augusti 2020 blixtinkallades han av WHO för att samordna internationella insatser efter explosionen i Beiruts hamn. Johan stannade på plats 2020 ut och kom allt mer att arbeta med att mobilisera intensivårdsplatser för Covid-19 i Libanon. Under 2021 fortsätter stödet till WHO i Libanon. 
· https://medarbetare.ki.se/people/johvon



14/4 Cem Celepli Atci och Roza Azimi, Snaptive.
· Snaptive´s mål är att proaktivt förbättra psykisk hälsa genom att lösa tre stora problem: tillgänglighet, tillit och anonymitet. Som första linje strävar Snaptive efter ett bättre samhälle där unga växer upp till att bli friska vuxna. Snaptive är en digital kuratorstjänst som tillhandahåller utbildade kuratorer som erbjuder samtalsstöd, professionell rådgivning och motiverande samtal för vägledning i vardagen. En kurator i mobilen, helt enkelt. Snaptive har marknadens högsta tillgänglighet och garanterar sina användare full anonymitet, högsta tillgänglighet och enkel användning. Cem är alumn från socionomprogrammet vid Örebro Universitet och har även deltagit Creative Dragons med just Snaptive.
· https://snaptive.se/



21/4 Paul Svensson, kock.

· Paul Svensson är inte bara kock och måltidskreatör. Han är också hedersdoktor vid Örebro universitet och undervisar tredjeårsstudenter på programmet Kulinarisk kock och måltidskreatör vid Restaurang- och hotellhögskolan i Grythyttan. Tillsammans med universitetsadjunkt Annika Göran Rodell står han bakom kursen "Utveckling av måltidsupplevelser", som utmanar studenterna att tänka nytt och gestalta ett måltidskoncept som knyter an till FN:s globala mål för hållbar utveckling.
· https://www.oru.se/nyheter/tv-kocken-paul-svensson-utbildning-allt-viktigare-for-framtidens-hallbara-gastronomi/



28/4 Deqa Abukar och Amal Said, Womenisa/BLING Startup/SHIFT/BRIDGE.

· Deqa och Amal är otroligt inspirerande i sitt engagemang för att göra entreprenörskap tillgängligt för alla och syns ofta i intervjuer kring detta. Mer info om tre av deras engagemang:

· BLING StartUp: BLING är ett entreprenörsnätverk som vill skapa positiv förändring genom att uppmuntra till entreprenörskap i utanförskapsområden. 

BLING rörelsen startade 2014 som en reaktion på entreprenöriell segregation och som ett försök att driva positiv samhällsförändring samt motverka utanförskap genom gott ledarskap, entreprenörskap och innovationer.
BLING ökar möjligheterna att starta en framgångsrik verksamhet genom nätverk, kunskap, förebilder, erfarna mentorer och mer som gör det enkelt för många att våga ta första steget. De tror på företagande och entreprenörskap som en förändringskraft och vill att alla ska kunna starta eget på lika villkor.
BLING erbjuder kostnadsfri affärs- och innovationsrådgivning, seminarier, IT-stöd workshops och mer för de som vill starta, driva och utveckla företag eller idéer. De utbildar ledare som i sin tur utbildar nya ledare. BLING finns i Kista. (https://www.blingstartup.se/)

· Womenisa är en del av BLING och är en plattform som banar vägen för framtidens kvinnliga ledare och entreprenörer där kvinnor får möjlighet att nätverka med andra kvinnor och får chans till ekonomisk självständighet genom eget företagande eller sysselsättning och möjlighet till personlig utveckling genom mentorskap. (https://www.womenisa.se/)

· SHIFT: Tillsammans med Breakit har Deqa startat iniativet SHIFT Capital som startats för att ta riskkapitalet ut till förorten och mindre städer. (https://www.breakit.se/artikel/27836/deqa-abukar-vill-lyfta-entreprenorer-i-orten-avslojar-nasta-drag-for-bling)


· BRIDGE: en butiksyta i Kista galleria som är ett skyltfönster BLINGs medlemmars företag. (https://www.blingstartup.se/bling-lanserar-bridge-en-plats-for-handel-moten-och-inspiration/) 


Maj:

5/5 Specialavsnitt med Studentuppdrag: Hannes Rydell grundare av företaget Sista 9 + studentkonsult Freja Björkgren.
· Hur är det att arbeta som studentkonsult med Studentuppdrag? Och hur är det att göra det på en start-up? Det kommer vi få svar på under denna intervju.
· Sista 9 arbetar utifrån visionen att skapa ett system som gör det möjligt för golfare att alltid ha starttider tillgängliga, oavsett hur nära inpå de bestämmer sig för att spela. Deras mål är att göra golfen snabbare, mer tillgänglig och billigare för alla som vill delta i sporten.
· https://sistanio.se/


12/5 Specialavsnitt med studentteamet för ORU Innovation Arena.
